

法務部矯正署高雄第二監獄

活動名稱	本監藝文作品走進科工館「衣技織長」展館
時間	103 年 12 月 09 日
內容	<p>繼 102 年本監收容人作品展於國立科學工藝博物館後，廣獲各界肯定，科學工藝博物館陳訓祥館長認同矯正機關之矯正理念，特於該館成立新常設廳之際，規劃特定區域櫥窗，以長期提供展示本監收容人作品。</p> <p>館方全新的「衣技織長」常設廳，於 103 年 12 月 9 日下午三時舉辦開幕儀式，「衣技織長」取自「一技之長」諧音，除與紡織業、學校等合作，更與矯正機關交流，盼提供各界共同之舞台。陳訓祥館長致詞時提及『肯定高雄二監對於收容人之教化功效，藉本次新展廳成立之機會，於入口左處設置很棒之櫥窗呈現高雄二監收容人作品，給創作者有舞台表現，期待這些創作者出監後能來科工館欣賞本身作品，相信這對收容人是一種莫大的鼓勵方式』。</p> <p>儘管尺寸僅三米之展示櫥窗，這一小步對於收容人來說卻是邁進成功的一大步，每半年即能更換新創作，如此公開展覽方式使家屬及社會大眾能見證到收容人的進步與改變。</p>
	
展場入口處櫥窗	出席貴賓、模特兒等合照
	
由金屬工藝勾勒出精緻女性線條	